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— Lobogózzuk fel házainkat] Szeged történeté-
nek uj nagy napja virrad fel hétfőn: kormányzó 
urunk nevéről nevezett uj szegedi egyelem meg-
nyitásának napja. A »Civitas Solis* polgársága 
rzalkalommal falai között üdvözölheti az ország 
kormányzóját. Hogy a nap történelmi jellegét ki-
domborítsuk, a szegedi utca külsejének az ese-
ményhez méltó képet kell ölteni: lobogózzuk fel 
házainkat, ne csak azokat, amelyek előtt főmél-
tóságu urunk elvonul, hanem a többi városrész 
épületeit is. Lobogjon a zászló Szeged örömünne-
pen. 

— Unuepi szentmise az egyetem megnyitása al-
kalmából. A Horthy Miklós-tudományegyetem 
megnyitása alkalmából hétfőn, délelőtt 9 órakor 
sz egyetem felkérésére Glattfelder Gyula dr. me-
gyéspüspök ünnepi szentmisét mond. A plébánia-
hivatal kéri. hogy akik részt akarnak venni az 
ünnepi szentmisén, helyüket háromnegyed 9-ig 
foglalják el. Az ünnepi püspöki szentmisén a szé-
kesegyház énekkara a Harmónia Sacra szerint a 
következő egyházi népénekeket adja elő: 1. Veni 
Sanctc, 2. Zeng a harang sfvó szóval, 3. Népem, 
magyar népem, 4. Óh szentséges, ó kegyelmes, 5. 
Isten, hazánkért. Püspökfogadáskor: Király P. 
Fcce sacerdos Miso végén Himnusz. Vezényel: 
Csornák Elemér, orgonán játszik: Antos Kálmán. 
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— A vendéglősipari szakosztály uj tisztikara. 
A vendéglősipari szakosztály tisztikara a leg-
ntóbbi szakosztályülésen lemondott. A szakosztály 
nj tisztikart választott. Horváth Szilárdot egy-
hangú lelkesedéssel a Kereskedelmi és Iparkama-
ra tagját, immár harmadízben választották elnök-
ké. A tisztikar tagjai: társelnök: Fuchs Antal, al-
elnökök: Szántai Imre és Erdődi (juranovics) 
Gyula dr., titkár: Lehel Pál dr. kereskedelmi és 
iparkamarai fogalmazó, jegyző: Tombácz László, 
pénztáros: Vadász István, ügyész: hl Lehel Pál 
dr. A választmány tagjai: Hóbel Jenő, Horváth 
József, Horváth Károly, Pálvölgyi Lajos, Pctró 
Gyárfás Dezső, ifj. Sárkány Mihály, Sővegjártó 
'József, Stemler István, Újvári János, Varga Ist-
ván, Almás Artúr, Katona István, Pusztaszeri P. 
Miklós, Schlier György. 
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Szentesen elkobozzák a be nem jelentett ser-
téseket Szentesről jelentik: K. Nagy Sándor dr. 
polgármester a zsirhiány megszüntetésére a leg-
erélyesebb rendszabályok végrehajtását rendelte 
el. A polgármester szombaton átiratban kérte fel 
• rendőrséget, hogy minden eszközzel akadályozn-
ia meg, hogy valaki akár kül-, vagy belterületről 
isirt szállíthasson ki a városból. A polgármester 
ezenkívül elrendelte még a be nem jelentett hizott 
sertések elkobzását is. 

A Dugonics-Társaság igazgatósági ülése. A 
Dugonics-Társaság november 11-én, hétfőn dél-
után 6 órakor az Iparkamara kis tanácstermében 
igazgatósági ülést tart. Szives megjelenést kér 
ezúton is az elnökség. 
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tékonycélu állami sorsjáték hú-
zása, amikor kihúzásra kerül a 

40.000 P-őf 
f ő n y e r e m é n y és t ö b b 
szép nyereményösszeg is 
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— A természetei 'Ferenc József* keserűvíz 
régóta kitűnően bevált háziszer megrögzött szék-
rekedésnél és annak mindenféle káros következ-
ményeinél; biztos, enyhe és gyorsan haló has-
hajtó, mely számos betegségnél az emésztést Ja-
vília és az étvágyat fokozza. Kérdezze meg orvosát! 

— A reformáció ünnepe a Tiszában. A szegedi 
protestáns egyházak ma, vasárnap dél-
után 6 órakor rendezik reformációi műsoros dél-
utánjukat a Tisza nagytermében. Ünnepi beszédet 
mond Turóczy Zoltán evangélikus püspök. Bc-
léptidij nincs. 

Az átalakítás alatt álló 3 

Hági Söröző 
vasárnap és hétfőn teljes ü z e m i e n lesz. 

Ebédet utcán át is kiszolgálunk. 

— Arvizveszedelem Szentesen. Szentesről jelen-
tik: A tavaszi áradások és esőzések után ismét 
árvizveszedelem fenyegeti Szentest. Az egész szen-
tesi határ, kivéve a magasabban fekvő helyeket, 
viz alatt áll. A bclviz levezetésére az Armentesitő 
Társulat minden intézkedést megtelt, de az esőzé-
sek következtében felgyülemlett viz levezetése 
pár napot még igénybe vesz. 

— Házasság. Schwarz István és Franki Lili, 
Szeged, házasságot kötöttek. 

— A város uri társadalmának műkedvelő elő-
adása az »ErdéIyért«-akció javára. Szeged uri 
társadalma a kormányzóné »Erdélyért«-akciójába 
bekapcsolódva, december 3-án a Városi Színház-
ban műkedvelő előadást rendez. Előadják Szádecz-
ky Lajos dr. »Régi erdélyi lakodalom.'* cimü 3 
felvonásos életképét. A műkedvelő előadás előké-
szítő munkáját meg is kezdték: a próbák már se-
rényen folynak. Az életképnek több. inint száz 
szereplője van s a szerepeket a város uri társa-
dalmának tagjai játszák. 

XGMANDI KESERŰVÍZ 
minősége egyedüli 

— A hivatásszervezet hiref. A győri hivatás-
szervezeti központ sürgetésére a postafőigazga-
tóság rendezte a postaszállitásnál szolgálatot tel-
jesítő kocsisok fizetését. A kocsisok a kereske-
dők által alkalmazott segédmunkások legkisebb 
munkabérét kapják meg a kincstári postaszálli-
tóktól. — A hivatásszervezet nőiszabó ipari szak. 
tanfolyama 10 nap múlva megkezdődik. Azokat, 
akik a tandijakat nem fizették be, a jelentkezők 
közül törölték. — Hétfőn este 7 órakor kell jelent-
kezniük azoknak, akik az Iskolánkivüli Népmű-
velési Bizottság által rendezendő háromhónapos 
Munkás Népfőiskola előadásait hallgatni akarják. 
— A minisztérium pótrendelkezést bocsát ki a 
paprikahasitó munkások legkisebb bérével kap-
csolatosam, mert a szegedi paprikakikészitők 
súlyra akarták hasittatni a paprikát az eddigi fü-
zérek szerinti hasítás helyett. 

A nyugdijbavonuló Báthy Zoltán igazgató 
búcsúztatása. Bensőséges, meleg ünnepség kere-
tében búcsúzott a Margit-utcai polgári leányis-
kola nyugalombavonuló igazgatójától: B á t h y 
Zoltán tanulmányi felügyelőtől. A virágokkal 
pompásan feldíszített tornateremben gyülekeztek 
a növendékek és az intézet teljes tanári kara. 
Kolthay Alajos tanügyi főtanácsos, a tankerületi 
főigazgatóság nevében méltatta a távozó igazga-
tó érdemeit, aki 14 éven keresztül vezette az in-
tézetet a legnagyobb lelkiismeretességgel és oda-
adással. Koczkás Sándor, az intézet jelenlegi igaz-
gatója olvasta fel ezután Kisparti János dr. tan-
kerületi főigazgató üdvözlő sorait, majd Henny 
Ferenc főesperes-plébános az egyház, Molitorisz-
né Friedl Anna igazgatóhelyettes a tantestület, 
Tóth György dr. orvos a szülők. Lchotai Hona 
tanítónő a volt tanítványok, Csanádi Anna és La-
katos Anna az intézet jelenlegi növendékei nevé-
ben mondottak üdvözlő szavakat illetőleg virág-
csokrot nyújtottak át. A beszédek közben Chol-
nokv Margit tapárnő Vezényletével az intézet 
énekkara dalokat 'adott élő. Báthy1 Zoltán mélyen 
meghatva köszönte meg a bucsuünneplést. Az ün-
nepség után a tanári kar viilásreggelin látta ven-
déiül az üineoélv résztvevőit 
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— Tudományos előadások a Munkásotthonban. 
A téli hónapokban, hetenkint pénteken este turio-
mányos előadásokat tartanak a Munkásotthonba tr. 
Az idén is megrendezik a tudományos előadáso-
kat és elsőnek november 15-én, pénteken este fél 
8 órai kezdettel Kéthly Anna országgyűlési kép-
viselő tart előadást »Kenyór, jog cs műveltség* ci-
mcn. A Munkásotthon tudományos előadássoroza-
tában szerepelnek a következők: Szakasits Ár-
pád, Szeder Serenc, Buchinger Manó, Kabók La-
jos, Kertész Miklós, Földes Mihály, Ilubai János, 
Csapó Sámuel, Kruppa Rezső, Zuschlág Vilmos, 
Ilcrtzka Pál és irég többen a budapesti előadók 
közül. Az előadók között lesznek szegediek !s, 
köztük Berkes Pál dr., Valentiny Ágoston dr., 
Dáni János és mások is. A tudományos előadá-
sok március végén zárulnak, amikor is az Orszá-
gos Társadalombiztosító Intézet előadója tarf 
majd végezetül előadást a balesetclháritásról. A' 
munkásmükedvelők is szorgalmasan készülnek a 
téli szezonra és sürü idöközönkint tartanak majd 
előadásokat a munkásdalosokkal karöltve. 

Hangszer, 
gramofon 
o l c s ó n 

S T E I N E R hangszerüzemben 
Szeged, Kelemen-u. 7. Ingyenes tanítás 

A Dankó Pista-Társaság nótaestje. A rókusi 
katolikus népkör meghívására a Dankó Pista-
Társaság szombaton este 8 órakor a rókusi kul-
túrházban magyar nótaestet rendezett. A közön-
ség zsúfolásig megtöltötte a nagytermet. Vitéz 
Máriaföldy Márton dr. igazgató, a kör világi el-
nöke megnyitó szavai után Némcdy Gyula dr. be* 
szélt, majd Tóth Ágoston dr. jogszigorló szavalt, 
Knappé Margit énekszámai keltettek nagy tetszést,, 
utána Némedy Sándor dr. dalszövegeiből olva-
sott fel. Márky Júlia énekszámainak sok tapsban1 

volt része. Illyés Tivadar dr. saját dalaiból adott 
elő nagy hatással, egyes számokat nagy tapssal 
jutalmazott. Szűcs Sándor énekszámait is nagy tet-. 
szésscl fogadta a közönség. Gergely Gergely tanár 
a magyar dalról tartott mindvégig lebilincselő' 
előadást. A konferansz szerepét Némcdy Gyula 
dr. látta el humorral. A zongorakiséretet Kerekes 
Gyuláné Balassy Vilma, Endrődy Ferenc dr. és 
Török Mihály látták el. 
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Bár gazdag lehetnék, fohászkodik sok em-
ber. Ez a vágy nem elérhetetlen. Egy három,, 
vagy másfél pengős államsorsjegy sok boldogsá-i 
got valóra válthat. Közeledik december 5.-e, a bu^ 
zás ideje, vásárolja meg sorsjegyét. 

Pszönefnyilvánitás 
Mindazon rokonok, kartársainak, jóba-

rátainak és ismerőseinek, kik felejthetet-
len Férjem és Édesapánk temetésén ugy 
jelenlétükkel, vagy koszorú- és virágado-
mányaikkal fájdalmunkat enyhíteni igye-
keztek ezúton mondunk bálás köszö-
netet. 

özv. Zsulin Pálné és Családja 


